
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1766/2012 der CDU-Stadtratsfraktion betreffend  

Zeitpunkt der Schließung von Wasserspielplätzen (CDU) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

 

Frage 1) Warum war der Wasserspielplatz am Goetheplatz am 7. Oktober 2012 

immer noch in Betrieb? 

 

Je nach Witterung und Temperatur bleiben die beiden Wasserspielplätze Goethe-

platz und Volkspark im Oktober noch angeschaltet, damit den Kindern ein Spielen 

möglich ist. Beide Wasserspielplätze wurden beim Umbau so konzipiert, dass sie 

auch noch im Herbst genutzt werden können.  

Die frühen Herbstferien, gepaart mit sehr schönem Wetter haben dazugeführt, 

dass die beiden Wasserspielplätze erst gegen Ende der Herbstferien abgestellt 

wurden. 

 

 

Frage 2)   Wann werden die Wasserspielplätze in Mainz üblicherweise im Frühjahr/ 

Frühsommer in Betrieb genommen und im Spätsommer/Herbst wieder 

außer Betrieb gestellt?  

 

Je nach Wetterprognose und Temperatur werden die Wasserspielplätze im Zeit-

raum Mitte bis Ende Mai angestellt und Mitte Oktober bis Ende Oktober abgestellt. 

Es gibt keinen fixen Termin. 

 

 

Frage 3)    Orientiert man sich bei den Öffnungs- und Schließungszeitpunkten an 

den saisonalen Öffnungszeiten der regionalen Freibäder? 

 

 

Nein. 

 

 

Frage 4)   Wie hoch sind die durchschnittlichen Betriebskosten der einzelnen Brun-

nen- bzw. Wasserspielplätze? 

 

Die Tabelle in der Anlage stellt die Betriebskosten der Brunnen als Momentaufnah-

me nach den Rechnungen des Jahres 2011 dar. 

 

Mainz, 30.10.2012 

 

gez. Eder 



 

Katrin Eder 

Beigeordnete 


